
 Протокол
№ 

гр. София,    11.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 32 състав,  в 
публично заседание на 11.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Красимира Милачкова

 
 
при участието на секретаря Спасина Иванова, като разгледа дело номер 94 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 11.50 часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ  Фондация  за  интегрално  изкуство,  редовно  призован,  се  представлява  от 
управителя И. С. и от адв. С. Ч., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Управителен съвет на Национален фонд „Култура“, редовно призован, не 
изпраща представител

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВ. Ч. – Да се даде ход на делото. 

Като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание, СЪДЪТ
                                                                                      О П Р Е Д Е Л И:
                                                                          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА  административната  преписка,  постъпила  с  писмо  вх.  №  228/06.01.2026 

година по описа на съда.
ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 04.02.2026 г.
ДОКЛАДВА молба на ответника от 10.02.2026 г., препис от която връчи на жалбоподателя. 

АДВ.  Ч.  -  Поддържам депозираната  жалба  по  подробно  изложените  в  нея  аргументи. 
Доказателства  няма  да  соча.  Нямам  доказателствени  искания.      Моля  да  ми  предоставите 
възможност да се запозная с днес връчената ми молба. След като се запознах, нямам искания. 



СЪДЪТ 
                                                   О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА    писмените доказателства, представени с жалбата. 
ПРИЕМА писмените доказателства, приложени в административната преписка. 

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, съдът
                             О П Р Е Д Е Л И:
              ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Ч. – Уважаема госпожо председател, от името на доверителя ми Ви моля да уважите 
така  депозираната  жалба,  като  на  първо  място  да  прогласите  нищожността  на  обжалвания 
административен акт протокол № 13/11.12., а в условията на евентуалност, моля да го отмените 
като  незаконосъобразен,  издаден  при  липса  на  мотиви  и  съществени  нарушения  на 
административно-процесуалните правила. 

Претендирам сторените от доверителя ми разноски, за което представям списък, ведно с 
доказателства  за  извършването  на  разноските,  като  моля  да  имате  предвид,  че  адвокатското 
възнаграждение  е  заплатено  в  брой,  като  за  това  плащане  се  съдържа  изрично  признание  в 
договора  за  правна  защита  и  съдействие,  а  другият  разход  е  държавната  такса,  за  която  има 
доказателства за заплащането по делото. Представям списък на разноски. 
 По отношение на претенцията на ответната страна за  заплащане на разноски,  единственото, 
което бих искала да обърна внимание е, че липсват доказателства за реалното им извършване. Ще 
се ползвам от предоставен от Вас срок за писмени бележки. 

Управителят С. – Поддържам казаното и бих искал да Ви уверя, че намеренията ми са 
чисти и за мен това не е редно и би трябвало да се подхожда по съвършено различен начин в тези  
случаи.

Съдът дава възможност на жалбоподателя    в 14 дневен срок от днес да представи писмени 
бележки и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.54    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


